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IZJAVA VODEĆEG APLIKANTA ZA koncept projektnOG prijedloga

Vodeći aplikant, kojeg zastupa dolje potpisani ovlašteni potpisnik Vodećeg aplikanta i koji, u kontekstu ovog koncepta projektnog prijedloga, zastupa sve ko-aplikante navedene u konceptu projektnog prijedloga, ovim putem izjavljuje da:
· [bookmark: _GoBack]Vodeći aplikant ima sve neophodne izvore finansiranja kao i profesionalne kompetencije i kvalifikacije neophodne za poduzimanje aktivnosti navedenih u konceptu projektnog prijedloga;
· se Vodeći aplikant obavezuje da će ispuniti sve obaveze predviđene pismima saglasnosti ko-aplikanata koja su dostavljena sa obrascem za prijavu koncepta projektnog prijedloga i u skladu sa principima dobre prakse u partnerstvima;
· je Vodeći aplikant direktno odgovoran za pripremu, vođenje i provedbu predloženih aktivnosti sa ko-aplikantima i da ne djeluje kao posrednik;
· se Vodeći aplikant ne nalazi ni u jednoj od situacija zbog koje bi bio isključen iz ovog poziva, a koje uključuju:
a) – da je pod stečajem ili u stečajnom postupku ili postupka likvidacije, kada njegovom imovinom upravlja stečajni upravnik ili sud, kada je u aranžmanu sa povjeriocima, kada su mu poslovne aktivnosti obustavljene ili kada se nalazi u drugoj sličnoj situaciji nastaloj iz sličnog postupka, prema državnim zakonima i propisima;
b) – da je izrečena pravosnažna presuda ili je donesen konačni upravni akt prema kojem nije ispunio obaveze u vezi sa plaćanjem poreza i doprinosa za socijalno osiguranje u skladu sa zakonima zemlje u kojoj je osnovan, sa zakonima zemlje u kojoj se nalazi ILO ili zemlje u kojoj se izvršava ugovor;
c) - da je izrečena pravosnažna presuda ili je donesen konačni upravni akt prema kojem je kriv za težak profesionalni propust kršenjem važećih zakona i propisa ili etičkih standarda struke kojoj pripada, ili upuštanjem u nezakonito ponašanje koje je ima uticaj na profesionalni kredibilitet, gdje takvo ponašanje predstavlja nezakonitu namjeru ili krajnji nemar, što posebice uključuje sljedeće radnje:
d) – predstavljanje pogrešnih informacija, prevarom ili iz nemara, koje se zahtijevaju kako bi se utvrdilo da nema osnova za isključenje ili za ispunjenje kriterija za odabir ili tokom provedbe ugovora;
e) – sklapanje dogovora sa drugim privrednim subjektima sa ciljem narušavanja konkurencije;
	f) – kršenje prava intelektualnog vlasništva;
g) – pokušaj uticanja na proces donošenja odluka ILO tokom postupka nabavke;
h) – pokušaj pridobivanja povjerljivih informacija koje mu mogu pribaviti nepravedne prednosti u postupku nabavke;

i) – izrečena je pravosnažna presuda da je kriv za neko od sljedećih djela:
prevara, korupcija, učešće u kriminalnoj organizaciji, pranje novca ili finansiranje terorizma, krivična djela povezana sa terorizmom ili terorističkim aktivnostima, dječji rad ili drugi oblici trgovanja ljudima;
j) – izrečena je pravosnažna presuda ili je donesen konačni upravni akt prema kojem je utvrđeno da je počinjena nepravilnost;
· su Vodeći aplikant i svaki ko-aplikant u poziciji da na zahtjev odmah dostave popratnu dokumentaciju za koncept projektnog prijedloga;
· su Vodeći aplikant i svaki ko-aplikant prihvatljivi u skladu sa kriterijima koji su postavljeni u Pozivu za dostavljanje koncepata projektnih prijedloga;
· podnošenjem koncepta projektnog prijedloga, Vodeći aplikant prihvata da će se svaki ugovor koji može nastati kao rezultat ovog Poziva temeljiti na uslovima ILO, bez obzira na odredbe ugovornih uslova Vodećeg aplikanta;
· su Vodeći aplikant i ko-aplikanti svjesni da njihovi lični podaci mogu biti dostavljeni službama za internu reviziju, u svrhu zaštite finansijskih interesa Međunarodne organizacije rada.
Vodeći aplikant prihvata da, ukoliko se utvrdi da je kriv za pogrešno predstavljanje podataka u konceptu projektnog prijedloga ili ukoliko se status Vodećeg aplikanta promijeni u odnosu na gore navedeni, ILO zadržava pravo da bez odlaganja prekine svaki ugovor sa Vodećim aplikantom te da to može uticati na sve buduće odnose sa ILO.

Potpisuje u ime Vodećeg aplikanta
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“Ova publikacija je pripremljena uz pomoć Evropske unije. Sadržaj ove publikacije je isključiva odgovornost Međunarodne organizacije rada (ILO) i ni u kom slučaju ne odražava zvanične stavove i mišljenja Evropske unije.“
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